

6名优秀初中生回小学母校分享成长经验

本报讯(株洲晚报融媒体中心/戴凇 通讯员/万洋)不久后的初中生活会是啥模样?5月6日,二中枫溪学校初中部开展“感恩母校行,相约枫溪梦”小初衔接活动,学校6名优秀学生代表回到小学母校,为学弟学妹们分享美好的初中生活和学习建议。

为学弟学妹当好“指路人”

“6年时间里,还记得绿茵场上可以跌倒不被打倒的足球小将;还记得六一儿童节的武术表演;还记得三月书香校园活动让我懂得了阅读之美,阅读的乐趣……”5月6日上午,现就读于二中枫溪学校初中部的池瑞,站在了贺家土小学的国旗下。

回到熟悉的校园,池瑞有满脑子的回忆。他说,有机会以学长的身份在国旗下向学弟学妹们分享经

验,挺自豪的。

交流期间,他分享了自己成长的故事,从多角度、多方面绘声绘色地为学弟学妹们精心介绍了初中的精彩生活,比如丰富的社团活动、精彩的艺术展演、热烈的元旦晚会、温暖的心理护航、愉悦的学习环境等等。作为初中学校的“代言人”,他还为学弟、学妹们送上了真挚的祝福。

用感恩教育加强校际交流

据了解,这一天回到小学母校的还有二中枫溪学校初中部的另外5名同学。他们分别前往庆云山小学、高家坳小学、二中枫溪学校小学部(东、西校区)、谭家墩小学进行国旗下的演讲。他们说,个人的成长和母校的培育密不可分,老师的教诲和指引

让他们受益终身,今后将继续努力,不辜负母校和老师的期望。活动中,他们还向恩师送上了鲜花,以表达感恩之情。

二中枫溪学校初中部相关负责人介绍,学校将小初衔接作为学校重点打造的工程之一,重视学生的身份角色转变,立足学生长远发展。“我为枫溪代言”活动,更是为孩子们提供了锻炼自身的平台,培养学生以感恩回馈母校的情怀,为学弟学妹的青春远航助力,推动校际交流,增强朋辈支持,为下一批学子追梦注入青春力量。

家长表示,感恩教育对孩子的成长至关重要,这样的活动充满了仪式感,为更多孩子树立了榜样。同时,也让小学高年级的孩子们有了更多提前了解初中的窗口,让他们对小升初怀有更多憧憬而非担忧。



南方中学“五四”薪火燃青春十八而志承大任

5月6日,株洲市南方中学举行“五四”表彰大会暨十八岁成人礼仪式。

活动中,同学们高举右拳,宣读成人誓言。学校还为高三年级各班学生代表颁发《宪法》读本。在老师和家长们的掌声中,伴随着昂扬奋进的旋律,高三各班同学高举班牌、横幅,昂首挺胸、豪情满怀地走过贴满梦想大学的“成功路”,跃过象征着青春梦想、责任担当的“成人门”。

(株洲晚报融媒体中心/戴凇 通讯员/刘艺琴 杨斯琦 摄影报道)



株洲市十三中欢迎你,新团员

在“五四”青年节来临之际,株洲市第十三中学举行2024年新团员入团仪式暨“五四”系列表彰仪式,一批新团员带上团徽,成为光荣的共青团员。

活动中,新老团员共同宣誓,激励大家不忘初心,牢记使命,砥砺前行,弘扬五四精神,做新时代好青年。

新团员代表涂蕊可在发言中说,青年们要争做更优秀的自己,时刻牢记校风校训,以身作则,起模范带头作用。

校党委书记孟祥忠寄语团员青年坚定理想信念,保持奋进姿态,牢记党的教诲,立志民族复兴,不负韶华、不负时代、不负人民,在青春的赛道上奋力奔跑,争取跑出当代青年的最好成绩。

(株洲晚报融媒体中心/戴凇 通讯员/曾锐文 摄影报道)



学生在竞赛中。 通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心/孙晓静 通讯员/谈喜 贺淼)以赛促学,启迪思维,绽放精彩。近日,市二中附属第三(南洲)小学的校园里,开展了一场有趣的英语“百词斩”单词竞赛活动。

“百词斩”单词竞赛活动采取笔试的形式,对不同年级、不同难度的单词设计了具有层次性的试题。比赛中,同学们全神贯注,他们时而低头沉思,时而奋笔疾书,认真书写着每一个字母和单词。

“基于英语核心素养,新课程标准针对不同学段提出了相应的语言能力目标要求。比如3至4年级要能正确书写字母和单词,5至6年级要求理解常见词语的意思。”该校负责人表示,“百词斩”单词竞赛活动,更好地激发了学生学习英语的兴趣和热情,有助于提升学生的英语核心素养,提高拼写及记忆能力。



学生为保安叔叔献花。 记者/孙晓静 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心/孙晓静 通讯员/董佩)近日,石峰区九方雪峰学校开展“致敬最美校园劳动者”主题实践活动,向每一位校园劳动者致以最崇高的敬意和衷心的感谢。

孩子们用心制作了精美的贺卡,写上真挚的祝福,将这些贺卡送给最美的校园劳动者。老师、保安叔叔和食堂阿姨收到这些充满敬意和感恩的贺卡和鲜花时,深受感动。保洁阿姨说:“没想到孩子们会这么用心地为我们准备节日礼物,让我们感受到了浓浓的节日氛围和孩子们的关爱。”

“劳动是最美的姿态。通过此次感恩教育,希望同学们能成为热爱劳动、尊重劳动、学会感恩的新时代好少年。”该校负责人表示,美好校园是由每一位平凡而又伟大的校园劳动者共同创造的,感谢他们的付出让校园生活更美好。

市二中附三小:以赛促学「英」你精彩

九方雪峰学校:致敬最美校园劳动者

合泰片区:“变美”进行中



合泰鑫城小区变电房周边治理前垃圾成堆。 受访者/供图



合泰鑫城小区变电房周边治理后环境明显改善。 受访者/供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心/廖智勇)5月7日,记者前往荷塘区合泰C区采访,谈及这里的变

化,合泰C区党支部书记阮更详脱口而出四个字——“脱胎换骨”。



白鹭翩跹伴春耕

眼下正是中稻翻耕时节,在炎陵县霞阳镇星湖村,耕田机在稻田里忙碌耕作。轰鸣声中,一群白鹭循声而来,在田地间自由觅食、嬉戏。鸟儿时而在空中盘旋飞舞,时而落在田埂上休憩,与农机、稻田、村庄构成了一幅美丽和谐

的生态画卷。白鹭被称为大自然的“生态检验师”,享有“环保鸟”的美誉。近几年炎陵自然环境一年胜一年,引来越来越多的白鹭栖息安家。 株洲晚报融媒体中心/李曙光 通讯员/盛世林 刘伟文 摄影报道

石峰区评出145名星级志愿者

本报讯(株洲晚报融媒体中心/李逸峰 通讯员/贺思佳)近日,石峰区对评选出的145名2023年度星级志愿者进行表彰,他们将获得体检卡、文创礼包、荣誉证书、园区门票、购书卡等奖励。

今年1月,石峰区启动2023年度石峰区星级志愿者、最佳志愿服务工作者评定活动。在“志在株洲”App注册且归属区域和服务区域均在石峰区的志愿者,积分达到100分、300分、600分、1000分、1500分,可依次申请认定为一、二、三、四、五星级志愿者。为肯定和鼓励辖区志愿服务工作者的积极付出,此次还专门开设“最佳志愿服务工作者”评选项目,全区共评选出8人。

家住铜塘湾街道清竹社区的志愿者袁琪珍,是“志在株洲”App志愿者“榜一大姐”,截至目前,她的志愿服务达2850余小时。创文创卫、护学助学、放映电影、走访孤寡、文明交通,各类型志愿服务活动,都能见到她的身影。此次,她获评全区2023年度“五星级志愿者”。

来自清水塘街道井坳社区的志愿者王桂连,是2023年度“四星级志愿者”,萤火虫助学、家门口的红色影院、党群帮扶一对一等长期项目,她都积极参与。低调、负责、随和、热心,是她的代名词。

和独居老人一起包饺子



大家在一起开心地包饺子。 通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心/李逸峰 通讯员/黄诚五)5月7日,在石峰区田心街道田心社区芙蓉小区,一场“守望相助,关爱独居老人”包饺子活动温馨举行。

社区网格员和志愿者们精心挑选食材,围坐一起,分工合作,麻利地包饺子,小区一些老人也积极参与进来,其乐融融。随后,大家分头行动,将一份份热气腾腾的爱心饺子,送到小区10余位独居老人手中,让独居老人感受到了家的温暖。

何家坳小学:七彩大课间 精彩不间断



学生进行滚铁环比赛。 通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心/戴凇 通讯员/曾艳)展示“双减”成果,加强“五项管理”。5月8日,何家坳小学组织“共享运动,快乐七彩大课间”阳光体育大课间评比活动,滚铁环、跳绳等轮番上

演,将现场气氛推向高潮。

本次评比展示活动在该校的总校与分校同时进行,按照大课间进场、开场操、广播体操、跑操、手语操、退场流程进行。

记者看到,大跑操分年级进行不同的项目,比如一年级学生练习爬行,二年级学生练习接力赛跑,三年级学生进行跳绳和滚铁环,四到六年级学生进行跑操,篮球社团的学生拍球练习。

本学期新增的传统项目滚铁环,深受学生欢迎。跳绳特色则与各项体育运动巧妙结合,在动感欢快的背景音乐中,学生们以阳光活力的肢体语言,彰显积极向上的精神风貌。大课间的精彩三十分钟,给校园增添了一道绚丽多姿的风景线。

何家坳小学校长殷燕表示,通过大课间体育活动,可促进学生形成健康意识和终身体育观,让“健康第一”的思想落到实处。同时,通过大课间比赛,加强了学生体育锻炼,解决了大课间懒散等问题,树立了“每天锻炼一小时”的思想。